

ఈ నెల 23, నుంచి 27 వరకు జరిగే దీక్షలు, ధర్నాలను జయప్రదం చేయండి

అసకాపల్లి నియోజకవర్గం కన్వీనర్లు వీరే

తెలుగు వారి గుండెపచ్చడు ఎన్టీఆర్



అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖ ను ఆదిమిద్దె పక్షంకి నిలిపిన సంస్థ విశాఖ ఉక్కు పరిశ్రమను బీజేపీ ప్రభుత్వం గ్రైవీజీ కరణ ను వ్యతిరేకం గా ఈ నెల 23,24, 25న కార్యాచరణ అనకాపల్లి పట్టణం దీక్షలు, 25న జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద దర్నాలు ను, 27 న విశాఖ లక్ష మందితో జరిగే రోడ్డు మార్గ గళన జయప్రదం చేయాలని సీపీఐ, ఏపిఐ బియోసీ నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం సంబంధించిన వాల్ పార్టీస్ ను ఆవిష్కరణ చేశారు. కార్యక్రమం ఏ ఏఐబియోసీ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు కోసం, లక్షలు, సీపీఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి రాజాన, డి.బి.బాబు, అసకాపల్లి జిల్లా కన్వీనర్ పై. ఎన్. బ్రదం, నాయకులు దేవేంద్రులు బాబు, మత్తేర్రె, సూరిబాబు, వెంకటేశ్వర్లు, బొట్ల. దర్న పాల్గొన్నారు.

గ్రెమ్మ గుడి వద్ద పేదలకు బట్టలు పంచిస్తే



అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): అసకాపల్లి పట్టణంలో గురువారం పేదలకు సేదలకు దుస్తుల్ను పంచిస్తే జరిగింది. సుమారు 250 మంది పేదలకు పేదలకు పంచిన చేరారు. అలయ అధ్యక్ష కార్యదర్శులతో పాటు పాఠశాలలో సభ్యులు పేదలకు పేదలకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు భీమర శెట్టి పునకొత్తల నాయకులు కార్యదర్శి బుద్ధ శేష మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం మందిగనే పేదలకు అందజేశామని చెప్పారు. భవిష్యత్తులో ఇదే విధంగా సేవ కార్యక్రమాలు కొనసాగిస్తామన్నారు. ఎన్ని కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన పేదలకు బట్టలు పంచిన చేయడం నుండే తప్పనిసరిగా నిర్వహిస్తామన్నారు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాలలో సభ్యులు బుద్ధ శ్రీనివాసరావు బుద్ధ బల్లమ నాయకులు కొబ్బాల కృష్ణ లక్ష్మీనాయకులు భీమర శెట్టి రాజు అలయ ప్రెస్బిటేరియన్ మందిరం వారు నూతన బుద్ధ బలము నాయకులు (పేదలవారు) శ్రీనివాసరావు (సీపీఐ) తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 19, 20 తేదీల్లో రాష్ట్ర అసోస కమిషన్ సభ్యులు బి. కాంతారావు జిల్లాలో పర్యటన అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): రాష్ట్ర అసోస కమిషన్ సభ్యులు వి.కాంతారావు ఈనెల 19, 20 తేదీలలో అసకాపల్లి జిల్లాలో పర్యటించనున్నట్లు జిల్లా పౌర సరఫరా అధికారి కె.వి.ఎస్.ఎం. ప్రకాశ్ తెలిపారు. వారు జిల్లాలో అమలు చేయగల సేవలను ప్రభుత్వం గ్రామీణులకు అందించే అంశంపై సరఫరా, మద్యాన్ని బోజనం, అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో అమలు జరుగుతున్న పాఠశాలలో సభ్యులు మొదలైన వాటిని పరిశీలించి, తనిఖీ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రచారమంతల మార్గ వందన పథకం అమలుపై సమీక్ష నిర్వహిస్తారని చెప్పారు.

మొదటి విజయం
మోడీకి బ్రెజిల్లో 53 డేలకు సమావేశంలో జనరల్ బ్రెజిల్లో అయ్యాడు, రెండు వారాల సందర్భాలు గా ఉన్న భారతీయ బాధానిత్యాన్ని తొలగించి, భారతదేశాన్ని ప్రపంచ నాయకులగా నిలబెట్టాడు. దీని కారణంగా, ప్రతి భారతీయుడి ఛాటి గర్వంకో విధిరించారు.
రెండవ విజయం
బండ్ల రాజ్య సమితి మానవ హక్కుల మండలిలో, భారతదేశం పెద్ద విజయం సాధించింది. ఆ తర్వాత కిట్టు అందించిన సభ్యులు,, 97 కిట్టు అందరం, 188 కిట్టు వచ్చాయి,, ఇప్పటికి భారతదేశ ప్రజలు ఆడుతున్నారు.. మోడీ ఎందుకు విదేశాలకు వెళ్లారు.
మూడో విజయం
ప్రపంచంలో 25 అత్యంత శక్తివంతమైన డేకాల జాబితా విడుదల చేయబడింది. భారతదేశం నాల్గవ స్థానంలో ఉంది, అమెరికా, రష్యా, చైనా మునుపటి మొదలున్నాయి. ఇది మోడీ శక్తి.
నాల్గవ విజయం
GST వెలుగు పన్ను సమాలు 1 లక్ష కోట్లు దాటింది. ఇది ఏకైక యొక్క ఆర్థికాంశం.
ఐదవ విజయం
కొత్త తొలగి పవర్ ఫ్లాంట్లు ఏర్పాటులో, అమెరికా-జపాన్ లను వెనక్కి వెళ్లి భారతదేశం రెండవ స్థానానికి చేరుకుంది. ఆరవ విజయం
గ్రో శక్తి ఉత్పత్తి 2017-18 చైనా, అమెరికా కూడా అత్యధికంగా ఉంది.
ఏడవ విజయం
భారతదేశం యొక్క GDP అకాశాన్ని తాకుతున్నట్లు చూస్తోంది.

అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మంత్రుల సభ్యులు శ్రీ గుడిపాడ అమర్నాథ్ గారి అధికారంలో. అసకాపల్లి నియోజకవర్గానికి జగన్మోహన్ రెడ్డి సమన్వయకర్తలు నియోజకవర్గాలవారు. మండల ఇన్స్పెక్టర్లు గా అసకాపల్లి అసకాపల్లి మండల ప్రజాపరిషత్ అధ్యక్షుడు గృహిణిబాబు అసకాపల్లి మండలం కి కన్వీనర్ గా నియోజకవర్గాలు. అసకాపల్లి పట్టణ వైకాపా మండలం మండల జానకరామరాజు జిఎంపి 81,82,83,84 వార్డులు, మాజీ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ కొణిజాల మురళీకృష్ణ 80,81,84 వార్డులకి ఉగ్రనపాలెం నర్సయ్య కలగా గుర్తుయ్యారు.



నాయ్ కళింకలు మండలం లను అసకాపల్లి జిల్లా వైయస్సార్ సివి కార్యాలయంలో అధ్యక్షులు కరణం దర్శి అధ్యక్షతన. డి.బుద్ధాబి.సి.యం బాబి ముఖ్యమంత్రి, శాసనసభ్యులు పెట్ల ఉమాచందర్ గణేష్, అప్పారెడ్డి

అరవీ రాజు, ఎం.ఎల్.సి వరుడు కళ్యాణి మాజీ శాసనసభ్యులు చింతపల్లి వెంకటరామయ్య ల సమక్షంలో జరిగిన సమావేశంలో జై సి పి నెల రాష్ట్ర కో-ఆర్డినేటర్ హర్షవర్ధన్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రతి మండలానికి ఒక కన్వీనర్ ని నియమించడం జరిగిందని, ప్రజా ప్రతినిధులను, సచివాలయ సిబ్బందిని, సచివాలయ కన్వీనర్లను, గృహసారథులను, నాటకాలను, స్థానిక పార్టీ నాయకులను సమన్వయ పరచుకొని రానున్న ఏన్నికలలో మరలాని చైనా విజయానికి కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

ఉత్సాహం నిలీక్షణ ఉంటే దేనినైనా సాధించవచ్చు

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): మంచి చిత్రాలను సైక్కులు ప్రోత్సహించాలని పక్షం అన్నారు. వైకాపా పిఠి సాపేక్ష అధ్యక్షులలో ద్వారకా సగర్ విశాఖ పౌర గ్రంథాలయంలో బుధవారం సినిమా బండ్ల చిత్ర ప్రదర్శన, దర్శకుడు ప్రవీణ్ కాండ్లెగుల ముఖ్యమంత్రి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమానికి ఆతిథ్యంగా హాజరైన పాలిగ్రామికవేత్త బరతీశాన రామారావు, సినియర్ నటులు ఎన్నె మిర్రె, చైకాగ జిట్టెప్ప

పార్లం అధ్యక్షుడు గంట్ల శ్రీనివాసరాజు, నందూరి రామకృష్ణ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ లభ్యు చిత్ర దర్శకులు అనేక అవకాశాలు ప్రస్తుతం ఉన్నాయన్నారు. ఉత్సాహం, ఇష్టం, నిలీక్షణ ఉంటే దేనినైనా సాధించవచ్చునని నిరూపించిన చిత్రం సినిమా బండ్ల అన్నారు. చిత్ర దర్శకుడు ప్రవీణ్ కాండ్లెగుల మాట్లాడుతూ తాను ఎక్కువ ఇతలు తీసుకోలేదని గతంలో లభ్యు చిత్రాలు నిర్వహించిన, తన ప్షేటకుల సహకారంతో రూపొందించిన

సినిమా బండ్ల చిత్రం గోపా ఇంటర్నెట్లో పిఠి పెన్సిల్ లో అవార్డు సాధించింది అన్నారు. కార్యక్రమానికి చైకాగ పిఠి సాపేక్ష కార్యదర్శి సనత్ ప్రభాకర్ అధ్యక్షత వహించగా సంయుక్త కార్యదర్శి బి చినారావు, కార్యదర్శి సభ్యులు ఆర్ కేశవరావు, జి బాబ్బి, చిత్ర దర్శకుడు తండ్రి రామచంద్ర ప్రసాద్, తల్లి అంజు సిని ప్రయోగ పాల్గొన్నారు. తదుపరి లభ్యు చిత్రాలు చూడమని చెప్పారు. తెలుగు వారి గుండెపచ్చడు అనిపించారు. కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మల్ల సురేంద్ర బొడ్డేటి జోగినాయుడు, త్రిశాక్, వ్యక్త సచివాలయ, బద్దే ప్రసాద్, రత్నకుమారి శంకర్ పుష్పలక్ సూరీ సోమి, ఎన్టీఆర్ అధిమానులు తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అవసరమైన ఒక మంచి సూచన

ఒక యువ బిలియన్ల అసపాత్ర కి హాతుడిగా వచ్చాడు. దాక్టర్ని ఆడిగాడు, “మా అమ్మ ఎలా ఉంది? ఎప్పుడు, ఎందుకు అమ్మకి అయింది?”
“మీ అమ్మకి మైక్రో స్ట్రోక్ వచ్చింది. అక్కడే కూర్చున్నప్పుడు దండతులు సకాలంలో అసపాత్రకి తీసుకొచ్చారు.” అని డాక్టర్ చెప్పాడు.
కొడుకు పెద్ద దంపతులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపాడు. “మిమ్మల్ని గుర్తించలేక పొంపం నందుకోక క్షమించండి” అన్నారు. అతను కూడా తనకు తెలియదని ఆ మహిళ సమాధానం ఇచ్చింది. కొడుకు ఆశ్చర్యపోయాడు.
“మా అమ్మ మీకు ఎలా తెలుసు?”
అని అడిగాడు. ఆ పెద్దమనిషి, “అమ్మ మా మాట్లాడిన గ్రూప్లో వెంటనే” అని జవాబిచ్చాడు. కొడుకు కన్నులు తిన్నాయి.
పెద్దమనిషి కొనసాగించాడు, “మాకు WhatsAppలో ఒక గ్రూప్ ఉంది The 60 Plus Group.”
అదే పిల్ల పైబింద వారంవరకు సభ్యులుగా ఉంటారు. తన ఇంటిని పొంపం వారిని చెప్పాడు కొడుకు సభ్యులు విడి.
ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతిరోజూ “గుడ్ మార్నింగ్” సందేశాన్ని పంపారు. అదేవిధంగా మధ్యాహ్నం మరియు రాత్రి కూడా. సభ్యులు చాట్ చేయవచ్చు. వీడియో లు మాట్లాడి చేసుకోవచ్చు.
ఏ రోజైనా ఏవరింపనైనా తప్పనిసరి సందేశం కూడా తెలిపి, సభ్యులు ఆ ప్రపంచం చేయబడతారు మరియు వారు సభ్యులుగా సందర్భించడాన్ని ఒక విధంగా చెప్పారు. అది
“ఈ ఉదయం, మీ అమ్మ నుండి మాకు మెసేజ్ రావడం. అందుకు మేము ఆ వద్దకు వెళ్లి ఆమెను ఇక్కడకు తీసుకు రాగలిగాము.”
“మీరు మీ తల్లిదండ్రులకు దబ్బుకో కొన్నాకంటే అన్ని

సౌకర్యాల కల్పిస్తే సరిపోదు, వారికి మాట్లాడటానికి వ్యక్తులు కావాలి. మీరు మీ అమ్మను చివరికే చివరికే చివరికే చివరికే సమాధానం చెప్పలేకపోయాడు
“మాదండ్రి, అందుకే మాకు ఈ గ్రూప్ ఉంది. తేలికపాటి, మేము 60ం వయసులో గోడలు మరియు కిటికీలతో మాట్లాడాలి”, అని చెప్పి ఆ దండతులు వెళ్లిపోయారు.
మనం ఎదుగుతున్నప్పుడు, మన తల్లిదండ్రులను పెద్దపుత్రులననే విషయాన్ని మర్చిపోకూడదు.
పెద్దవారికి ఇది చాలా ముఖ్యమైన, అవసరమైన సందర్భం ఇది
(1) తప్పనిసరిగా వాట్సాప్ గ్రూప్లో చేరడం మరియు
(2) ప్రతిరోజూ గుడ్ మార్నింగ్ సందేశాన్ని పంపడం!
మీరు ఒంటిగంటా ఉన్నారని అనుకుంటే మీ సరిగ్గా అమలు చేయడానికి అద్భుతమైన ఆలోచన!



అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు, తెలుగుదేశం గుండె పచ్చడు దినోత్సవం సందర్భంగా అసకాపల్లి పట్టణం ఎన్టీఆర్ అభిమానుల అధ్యక్షులలో స్థానిక ఎన్టీఆర్ స్టేడియం వద్ద ఎన్టీఆర్ వర్తం చేడుకు అత్యంత మనగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ శాసనసభ్యులు నియోజకవర్గాలు ఉచ్చా పిలా గోవింద గ్రామారాణ బండ్ల అధికారిగా పాల్గొని ఎన్టీఆర్ విగ్రహాన్ని స్థాపనాచార్యులు చేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఎన్టీఆర్ జిల్లా అసపాత్రలో గడ్డికాటి స్త్రీలకు, రోగులకు పండ్లు, రిఫైలును పంచింది చేరారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగు యువత అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన శిబిరం (బ్లడ్ యూత్) ను సందర్శించి, రక్తదానం చేసిన తెలుగు యువత సభ్యులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మల్ల సురేంద్ర బొడ్డేటి జోగినాయుడు, త్రిశాక్, వ్యక్త సచివాలయ, బద్దే ప్రసాద్, రత్నకుమారి శంకర్ పుష్పలక్ సూరీ సోమి, ఎన్టీఆర్ అధిమానులు తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

10 వ వార్డు లో ఎన్టీఆర్ కు ఘన నివాళులు



అంబోల, (విశాఖ సమాచారము): జిఎంపి 10 వ వార్డులో సభ్యులు సుదమణిని నిర్వహించే 27 వ వర్షంలో సందర్భంగా రవిచంద్ర సగర్, ఇందిరాసగర్, బి ఎన్ ఆర్ సగర్ లో ఎన్టీఆర్ విగ్రహాన్ని స్థానిక డిడిసి నాయకులు మల్లె రాజశేఖర్, వార్డు అధ్యక్షులు గారు అప్పలనాయుడు స్థాపనాచార్యులు చేసి నివాళులర్పించారు. ఆమెతోపాటు కార్యదర్శి, కె. సత్యనారాయణ, రాజేష్, శ్రీనివాస్, వాసు, దిన్నా, తులసి పార్వతి, కొండమ్మ, కనకమహాలక్ష్మి, లక్ష్మి, మేలు వెంకటరావు, అచార్యగోపి, తారారావు, మాజీకార్యదర్శి, రామచంద్ర రావు, హరికృష్ణ, బజ్జమ్మ, ఆదిక సంతోషారావు, కార్తీక కర్తలు, అభి మానులు పాల్గొన్నారు.

అధిక సంఖ్యలో అధికారాన్ని ఘన గివాళులు



అంబోల, (విశాఖ సమాచారము): తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు, యుగపురుషులు, సినిమటుడు రామారావు 27 వ వర్షంలో 9 వ వార్డు జోడుగుకపాలెం లో ఎన్.టి.ఆర్ విగ్రహం వద్ద తెలుగుదేశం పార్టీ పార్టీవంటి ఎన్టీ ఆర్ అధ్యక్షులు, 9 వ వార్డు అధ్యక్షులు బుధవారం రవిచంద్ర స్థాపనాచార్యులు చేసి నివాళులర్పించారు. ఆయనతోపాటు డిడిసి వార్డు అధ్యక్షులు అభిమాని రాంబాబు, వార్డు అధ్యక్షులు చినారావు, తూర్పునియోజకవర్గం బడిడిపి అధ్యక్షులు, సోదర్ మీడియా కో-ఆర్డినేటర్ బాద్యం కొంపా, చుట్టి రాజు, రాజా, సత్య అచార్యులు, మైలవెలలి జి.ఎం, దర్శి వెంకటరావు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నల్ల అప్పారావు, కలె పిరుబాబు, అలమంద అప్పలరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తృప్తిగా చదవండి

భారతదేశ GDP 8.2%, చైనా 6.7%, అమెరికా 4.2%. ఇప్పుడు కూడా మోడీ ఎందుకు విదేశాలకు వెళ్తున్నాలో భారతీయులు విచారించాలి.
ఎనిమిదవ విజయం
భూమి, సముద్రం, ఆకాశం అనే మూడు ప్రాంతాల నుండి సూర్యరశ్మికి క్షీణనలను ప్రయోగించిన ప్రపంచంలో మొదటి దేశం భారతదేశం.
70 ఏళ్లలో పాకిస్తాన్ పేదరికాన్ని చూడలేదు. కానీ మోడీ వచ్చిన వెంటనే పాకిస్తాన్ పేదరీకం గా మారింది. వాస్తవానికి పాకిస్తాన్ సందాచివల సాధనం భారతీయుల నకిలీ నోట్ల వ్యాపారం. ఇప్పుడు మన భారత ప్రధాని దానిని అడ్డుకున్నాడు ఇది మోడీ శక్తి సాధించిన విజయం.
ఇంకా ఐదవ వంద
ఒక విషయం ఆర్థం కావడం ...
2014 లో, కాంగ్రెస్ రక్షణ మంత్రి ఎ.కె. అంబేద్కర్ దేశం సేవలగా ఉంది, మేము రాబోయే, చిన్న తెలివీ కూడా సాధించలేకపోయాం. కానీ మోడీ గారు. .గత ప్రభుత్వంలో ఉన్న లక్షల కోట్ల ఇరానం వనాభ్యుత్పత్తి.
ప్రాప్త నుండి రాబోయే డీల్ కూడా తప్పించుకుంది, ఈనాడు ప్రపంచంలో తిరుగు దారి క్షీణన కష్టం నుండి S-400 కూడా తీసుకోవడం.
ఆంధ్రంకు, ఆ సమయంలో దేశ దబ్బు

ఎక్కడికి పోయింది ?
పదకొండవ విజయం
సైన్యానికి బుద్ధే ప్రాప్తి స్కాల్డయా రక్షణ కవచం వచ్చింది జమ్మా కాశ్మీర్లో సైన్యా కారకు 2500 మిల్లీట్రీ ప్రాప్తి స్కాల్డయా వచ్చింది విజయం
ఈ 4 సంవత్సరాలలో భారతదేశ అధిపతిలో ఏమి జరిగిందో ఇప్పుడు మీకు చెప్పాను
అత్యధిక వ్యవస్థలో ప్రాప్తిను వెనక్కి వెళ్లి 6 వ స్థానంలో నిలిచింది.
పదమూడవ విజయం
అదే మార్కెట్లో జర్మనీని అధిగమించి 4 వ స్థానంలో నిలిచింది.
పదహారవ విజయం
విద్యుత్ ఉత్పత్తిలో రష్యాను అధిగమించి 3 వ స్థానంలో నిలిచింది.
పదహారవ విజయం
పత్తె తక్కువలో ఇటలీని అధిగమించి నంబర్ 2 గా నిలిచింది.
పదహారవ విజయం
మొత్తం ఉత్పత్తిలో విద్యుత్తును అధిగమించి నంబర్ 2 గా నిలిచింది.
పదహారవ విజయం
ఉక్కు ఉత్పత్తిలో జపానీసు అధిగమించి నంబర్ 2 గా నిలిచింది.
పదహారవ విజయం
పచ్చనిమిదవ విజయం
చిన్న ఉత్పత్తిలో బ్రెజిల్ను అధిగమించి నంబర్ 1 గా నిలిచింది.
దీనినే మోడీ శక్తి అంటారు.
మోడీ ప్రభుత్వంలో తీవ్రమారులు కాశ్మీర్ లోను నుండి తుడిచిపెట్టుకుపోతున్నాడు.

లప్పురే తొలుతా ఉగ్రసేని నవీద్ జాల్ హతమయ్యాడు. హాఖుల్కు చెందిన ఇద్దరు ఉగ్రవాదులు హతమయ్యారు. సర్కత్ ప్రైక్ కో పాకీ భూభాగం లోనికి వెళ్లి 300 పైగా ఉగ్రవాద సైనికుల్ని వారి శిబిరాలను తుడిచి పెట్టేశారు. 8 నెలల్లో, 230 మంది ఉగ్రవాదులు..72 హురాన్ సమీపంలో సరకానికి సుబించారు..
పాలనలో తీవ్రమారులు భయందోషనలను వ్యాప్తి చేసేవారు మోడీ రాజీ పోయారో, సైన్యం మరియు ఉగ్రవాదులకు మరగ పొంపం బీకరాలే కాదు.
ఇది మోడీ రాజీ పోయారో..
మోడీపై అవినీతి ఘోషాలు విజయవంతం కావడం, అప్పుడు ఒక అభిమానుని చంపడం, 2024 లో మోడీని ఓడించడానికి, అవినీతి యజమానులు అందరినీ చక్కవ్యాప్తిని ఏర్పాటు చేస్తున్నారని, కానీ ఆ అభిమానదరులు ఆలా చేయడం వల్ల మోడీ వ్యతిరేకులు మొత్తం నరేంద్ర మోడీ కిచ్చిన ఆశ్చర్యపోయారు.
చక్కవ్యాప్తిని ఏర్పాటు చేయడానికి, ద్వారానో వీర్య అభిమానుడు తల్లి గర్భంలో తీసుకున్నానని తెలియించి. అది కూడా వచ్చవ్యాప్తిగా ప్రవేశించడానికి, నిర్ణయించడానికి మాట్లాడే కాదు, ఆ మోడీ అభిమానుడు చక్కవ్యాప్తిని సగలగొట్టడానికి ప్రయత్నించాడు.
తల్లి గర్భం నుండి బయటకు రావడం, ఈ తల్లి భారతి నుండి వీర్య తీసుకోవడం అత్యున్నతం, ఓడించలేదని.
2024 లో ఈ. మా భారతి పూజానిని భారీ మెహరాబీతో విజయవంతం చేయడానికి ప్రయత్నించారు.
మనమందరం కలిసి ప్రతిష్ఠ చేద్దాము, ఆ సంఖ్యను గిన్నె బుక్లో సమైక్య చేయాలి, దీనిని ఎవరూ తాకలేదు.

అగ్రీ బాధితులకు ఎం.ఎ.ఆర్ అర్థిక సాయం



అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): అసకాపల్లి జిల్లా, చోడవరం నియోజకవర్గం, రోలుగురు మండలం, ఎం.ఎ.ఆర్ పట్టణం పంచాయతీ శివారు గ్రామం చట్టపురం గ్రామంలో బుద్ధవారం ఎం.ఎ.ఆర్ అండ్ అగ్రీ ప్రపంచ బాధితులకు అర్థిక సాయం పంపించింది. అందులో ప్రపంచ బాధితులకు అర్థిక సాయం పంపించింది. అందులో ప్రపంచ బాధితులకు అర్థిక సాయం పంపించింది. అందులో ప్రపంచ బాధితులకు అర్థిక సాయం పంపించింది. అందులో ప్రపంచ బాధితులకు అర్థిక సాయం పంపించింది.

